

酸

国足今晚对阵巴勒斯坦 里皮迎来“最后一个主场”

本报讯 在U21国奥新帅希丁克忙于重庆万州热身的同时,国家队“老师”里皮也在海口拉开集训大幕。今晚,他们将和来访的巴勒斯坦队交手。这是国足出征明年亚洲杯前参加的最后一场正式国际A级赛,也是里皮卸任之前最后一个主场,有些离别的酸味。

之所以将这次的冬训地点选址海南,是因为这里的气候和亚洲杯举办地阿联酋比较相似,国足在备战过程中也可以提前适应。目前,国足排名世界第76位,而对手巴勒斯坦是第100位。和比自己低24位的对手踢,里皮其实压力也不小;赢了不值得炫耀,输了反而要遭口诛笔伐。

里皮在接受记者采访时表示:“亚洲杯前的最后一场正式比赛,对每一个球员的状态调整是很有必要的。”而谈到为何征召小将朱辰杰和刘洋,里皮解释道:“这两名球员最近在联赛中表现不错,这次想看下他们的实力和状态。如果有球员出现伤病,他们会是不错的候选。”

由于里皮与足协的合约将在明年1月的亚洲杯后结束,双方不再续约,海口的这场热身赛可以说是这位世界名帅在国内的最后一次亮相,因此也备受关注。

值得一提的是,由于国足与巴勒斯坦比赛的次日将举行中超年度颁奖典礼,因此近期中国足球圈的大量人士都在海口聚集,包括足协中高层领导、各俱乐部负责人、地方协会负责人等,这也让里皮的“告别战”更具仪式感。(关尹)



昨天,中国队主教练里皮在发布会上回答记者提问。当天,2018中国足协中国之队国际足球赛在海口举行新闻发布会。新华社记者曹灿摄



北京时间昨晨,兹维列夫在颁奖仪式上。新华社记者韩岩摄

甜

ATP年终总决赛爆大冷 跨过费与德 “萨沙”首称王

本报讯 北京时间昨晨,“萨沙”兹维列夫以6:4和6:3直落两盘击败德约科维奇,首次杀入ATP年终总决赛的决赛即夺冠。他不仅成为继1996年的贝克尔后首位夺得这项荣誉的德国球员,还以21岁零6个月的年纪,成为继2008年夺冠的德约科维奇后最年轻的ATP年终总决赛冠军得主。

这是双方职业生涯第四次交手,并且两人刚刚在总决赛的小组赛狭路相逢,几天前兹维列夫惨败对手。来到决赛,小德与兹维列夫都延续了开赛以来极高的发球水准,顺利保住各自发球局。但战至第九局,小德送出全场比赛第一个破发点,德国小将也把握机会破发得手,并赢得主动。值得一提的是,这也是德约科维奇本次大赛开赛以来第一次在比赛中遭遇破发。赢得首盘后兹维列夫越打越自信。与小德相比,其在底线相持上毫不逊色,且屡屡赢得长多拍的胜利。兹维列夫在第二盘中掌握了比赛的节奏并轻松取胜,由此成就年终总决赛的王中王。

在小组赛中兹维列夫的表现并不突出,但随后他接连击败了费德勒和德约科维奇,使这座冠军奖杯充满含金量。兹维列夫1997年出生于德国汉堡,昵称“萨沙”,来自一个网球世家,父亲和哥哥都是职业网球选手。“感谢我身边所有的人。每个伟大的球员都有过他们的20岁,我不想停止我的脚步,我想获得的,还有更多。”

年终总决赛虽然精彩,但对于老将们来说却因为排在赛季的尾声,多少让他们有些疲惫。新生代若想真正当家做主,还需要在大满贯时刻完成最终的检验。(李远飞 华心怡)

苦

澳门赛道再现惨烈事故 17岁女车手 赛车失控飞出赛道

本报讯 11月18日,第65届澳门格兰披治大赛进入最后一个比赛日,在最引人注目的三级方程式赛车决赛中,来自德国的17岁美女车手索菲亚·弗洛里希发生意外,在临近葡京弯时失控,飞出赛道。记者从赛会官方了解,索菲亚脊椎骨折,但生命体征稳定。

索菲亚·弗洛里希代表荷兰车队 van Amersfoort 出战,比赛进行到第四圈时,她在抵达葡京弯前直路上失控。赛车在与其他赛车发生碰撞后,经过弯道内路肩腾空飞起,并与弯角外侧护栏及摄影台发生了撞击。由于当时速度很快,赛道防护栏全部撞烂,赛车也进入了赛道外摄影师的工作区域。

此次事件造成5人受伤,包括两位车手、两名摄影师及一名工作人员。两位车手除弗洛里希之外,还有一位是日本籍车手坪井翔。根据最新报道,弗洛里希伤势严重,脊椎骨折,目前情况稳定,没有生命危险,手脚可以活动,仍需留院观察。坪井翔问题不大,只是腰部疼痛。两名摄影师分别是脑震荡及腹部受伤,一名赛道工作人员脸部受伤,情况稳定。

弗洛里希5岁时便开始接触赛车运动,今年1月接受采访时,她还表示希望成为第一位女性F1世界冠军。不过此次的严重事故极有可能让她的职业车手生涯就此结束。

香港赛车手欧阳若曦看过事发视频,指事发时出事赛车的车速没有慢下来,怀疑刹车失灵,相信并非车手出错或与人碰撞,亦与弯道设计无关,属罕见意外。(黄启元 范珍珍 余云菲)



美女车手索菲亚·弗洛里希(Sophia Florschütz)资料图片。网络



北京时间昨晨,英格兰队球员哈里·凯恩(左)在进球后与队友林加德庆祝。新华社发

辣

英格兰瑞士晋级四强 欧洲联赛轮番上演火辣逆转

据新华社巴黎11月18日电 首届欧洲国家联赛18日展开小组赛最后一轮较量。A级第四小组的英格兰队主场以2:1逆转击败世界杯亚军克罗地亚,拿到了小组的头名,锁定四强席位的同时也将对手送入B级联赛。依靠前锋塞费罗维奇的“帽子戏法”,A级第二小组中的瑞士队主场以5:2击退比利时,反超“欧洲红魔”力夺决赛圈名额。

本场比赛与俄罗斯世界杯半决赛两队相遇一样,但当时逆转取胜的是克罗地亚。此番对决他们在第57分钟取得领先,克拉马里奇禁区中路得球后,连续用假动作摆脱防守球员,随后的射门打在戴尔腿上发生变线,门将皮克福德扑救不及。

英格兰队主教练索斯盖特此后派上林加德,这一换人策略取得成效。第78分钟,英格兰队掷出前场界外球后,凯恩禁区内用脚一捅,球正好越过门将卡利尼奇,林加德轻松推射空门得手。英格兰队7分钟后反超比分,奇尔维尔开出任意球后,凯恩中路捅射破门,攻入代表英格兰队近八场比赛中的首粒进球。

此前三连胜的比利时队仅需一场平局就可锁定四强,落后3分的瑞士队则需要至少赢比利时队两球。比利时球员索·阿扎尔前17分钟里独中两元,更让瑞士队晋级像是不可能完成的任务。

然而从第26分钟里·罗德里格斯点球扳回一成开始,瑞士队掀起疯狂反击。塞费罗维奇在第31分钟和第44分钟两度建功,帮助他们半场结束时以3:2领先。下半场瑞士队的攻势还在继续,阿维迪第62分钟头球破门扩大优势,塞费罗维奇又在第84分钟完成“帽子戏法”。瑞士与比利时同积9分的情况下,因交手记录占优挺进决赛圈。

阿克苏红旗坡 冰糖心苹果

阿克苏红旗坡冰糖心苹果的地域性极强,纯正的冰糖心苹果年产量只有不足5000吨,并且只有在每年的11月之后才能在市场上见到。红旗坡农场位于天山南麓,“冰糖心”“饮用”天山雪融水长大,天然无污染。红旗坡农场采用有机方式种植,不施化肥,不打农药,保证绿色无公害。天时地利人和,自带果蜡、汁甜肉脆、口感一流的红旗坡冰糖心苹果就此诞生。



每箱5公斤 89元

以扫二维码 预付订金为准

订购电话:0375-7038855 13721866797

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

原产地直供 中国报商联盟成员单位 平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

现在开始预售



扫二维码 预付订金

新疆巴里坤羊肉

巴里坤盆地天然草场富饶,自然环境优美、无污染,盛产优质羊肉,在巴里坤流传一句顺口溜“巴里坤的羊喝的矿泉水,吃的中草药,肉鲜味道好”。与其他地方的羊肉相比具有肉质细嫩,适口性好,膻味小,香味和鲜味浓郁的特点。

羊肉卷 羊腿 羊排

均每公斤 98元

2.5公斤起订

